

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΝΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

-.-.-.-.-

Α π ό σ π α σ μ α

από το υπ' αριθ. 7/2018 πρακτικό συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Αίγινας.

Αριθ. απόφ. 51/2018

Π ε ρ ί λ η ψ η

Παροχή σύμφωνης γνώμης ως προς την υπογραφή προγραμματικής σύμβασης για την εκτέλεση του έργου: με τίτλο: «Επεμβάσεις βελτίωσης οδικής ασφάλειας στο οδικό δίκτυο της Περιφέρειας Αττικής» από την Περιφέρεια Αττικής

Σήμερα την 24^η Απριλίου 2018 ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00' το Δημοτικό Συμβούλιο Αίγινας συνήλθε σε δημόσια τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό κτήριο Αίγινας που βρίσκεται επί των οδών Αγ. Παρασκευής και Μεριστού στην πόλη της Αίγινας, ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ. 4419/20.4.2018 πρόσκληση του Προέδρου κ. Θεριανού Στυλιανού που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε νόμιμα στον κ. Δήμαρχο, στους Δημοτικούς Συμβούλους, στους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων και στον Πρόεδρο του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας.

Στην Συνεδρίαση ήταν:

από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Παρόντες: 1/Μούρτζης Αντώνιος, 2/Σκαλτσιώτης Γεώργιος, 3/Ζορμπάς Ιωάννης, 4/Γενίτσαρης Κωνσταντίνος, 5/Μούρτζης Γεώργιος, 6/Μαρμαρινός Παναγιώτης, 7/Πάλλης Ελευθέριος, 8/Μαρμαρινός Σταμάτιος, 9/Τσούρης Ανάργυρος, 10/Πτερούδης Νικόλαος, 11/Λεούσης Νεκτάριος, 12/Πούντος Ιωάννης, 13/Πούντος Νικόλαος, 14/Τρίμης Κυριάκος, 15/Τζιτζής Φίλιππος, 16/Ντελής Αντώνιος, 17/Οικονόμου Νικόλαος, 18/Σαλπέα - Στάθη Αικατερίνη (Γραμματέας) και 19/Θεριανός Στυλιανός (Πρόεδρος).

Απόντες: 1/Βατικιώτης Δημήτριος, 2/Δέδες Ευάγγελος, 3/Λορέντζος Γ. Αθανάσιος, 4/Πάλλης Στυλιανός, 5/Δούκας Σωκράτης, 6/Παπαδόπουλος Ιωάννης, 7/Τσατήρης Γεώργιος (Αντ/δρος) και 8/Λαμπαδάριος Στυλιανός, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν.

από τους προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων

Παρόντες: 1/Καραγιάννης Δημήτριος (Δ.Κ. Αίγινας), 2/Γρυπαίος Ηλίας (Δ.Κ Βαθέος) και 3/Λεούσης Εμμανουήλ (Δ.Κ Μεσαγρού).

Απόντες: 1/Λορέντζος Κωνσταντίνος (Δ.Κ Κυψέλης), αν και νόμιμα προσκλήθηκε.

Ο πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Πέρδικας

κ. Αμάφης Αναστάσιος ήταν απών στη Συνεδρίαση.

Στη Συνεδρίαση παρίστατο και ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Μούρτζης, ο οποίος είχε προσκληθεί νόμιμα από τον κ. Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου.

Στη Συνεδρίαση παρευρίσκεται ο δημοτικός υπάλληλος κ. Αθανάσιος Ε. Λορέντζος, για την τήρηση των πρακτικών.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Πτερούδης Νικόλαος, Πούντος Ιωάννης και Οικονόμου Νικόλαος απεχώρησαν οριστικά από την αίθουσα προ της έναρξης της συζήτησης του 1^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Πούντος Νικόλαος και Πάλλης Ελευθέριος απεχώρησαν οριστικά από την αίθουσα στην έναρξη της συζήτησης του 10^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος Τρίμης Κυριάκος απεχώρησε οριστικά από την αίθουσα στην έναρξη της συζήτησης του 4^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος της Δ.Κ Βαθέος Γρυπαιός Ηλίας απεχώρησε οριστικά από την αίθουσα στην έναρξη της συζήτησης του 4^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος Μαρμαρινός Σταμάτης απεχώρησε οριστικά από την αίθουσα στην έναρξη της συζήτησης του 5^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος Γενίτσαρης Κων/νος απεχώρησε οριστικά από την αίθουσα στην έναρξη της συζήτησης του 7^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος της Δ.Κ Μεσαγρού Λεούσης Εμμανουήλ απεχώρησε οριστικά από την αίθουσα στην έναρξη της συζήτησης του 9^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης.

Το θέμα της ημερήσιας διάταξης με σειρά 10^η συζητήθηκε μετά την λήψη απόφασης επί του 1^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Θέμα 2^ο

Αριθ. απόφ. 51/2018

Μετά την ανακοίνωση του τίτλου του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου:

1) Την με αριθμό 423/2017 (ΑΔΑ: ΨΦ8ΝΛ7-ΦΩΨ) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής με την οποία εγκρίθηκε το Πρόγραμμα Εκτελεστέων Έργων της Περιφέρειας Αττικής του έτους 2018 και εντάχθηκε στο Πρόγραμμα Εκτελεστέων Έργων της Περιφέρειας Αττικής το έργο: «ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ».

2) Την με αριθμό 425/2017 (ΑΔΑ: 6ΥΟΖ7Λ7-ΔΙ5) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής με την οποία εγκρίθηκε ο προϋπολογισμός της Περιφέρειας Αττικής έτους 2018 και προβλέφθηκε το ποσό χρηματοδότησης του συγκεκριμένου έργου (ΚΑΕ 981.01.040).

3) Το υπ' αριθμ. 268075/23-03-2018 (α.π. Δήμου 3776/03-04-2018) έγγραφο της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Αττικής με το οποίο απεστάλη το Τεχνικό Δελτίο Έργου για την βελτίωση της οδικής ασφάλειας του οδικού δικτύου. Σύμφωνα με την Περιφέρεια Αττικής η μελέτη του έργου «ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ» εκπονήθηκε από την ΕΓΝΑΤΙΑ Α.Ε με σύμβαση που είχε με το Υπουργείο Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων (ΥΠΟΜΕΔΙ) με σκοπό την βελτίωση της οδικής ασφάλειας του οδικού δικτύου Αττικής μέσω της υλοποίησης βραχυπρόθεσμων επεμβάσεων όπως: αναβάθμιση και αντικατάσταση του εξοπλισμού της κάθε οδού, τοπικές επισκευές φθορών οδοστρώματος, συμπλήρωση υλικού ερείσματος, καθαρισμός – μόρφωση υφιστάμενων τριγωνικών ταφρών, καθαρισμός περιοχών για αύξηση ορατότητας και λοιπά. Η Δ/ση Διαχείρισης Μητροπολιτικών Υποδομών (ΔΙΔΙΜΥ) της Περιφέρειας Αττικής που πρόκειται να είναι ο φορέας εκτέλεσης του έργου συμπλήρωσε Τεχνικό Δελτίο Έργου (ΤΔΕ) που αναφέρει σημεία παρέμβασης στο Δήμο Αίγινας βάσει της μελέτης της ΕΓΝΑΤΙΑ ΑΕ. Οι παρεμβάσεις έχουν προβλεπόμενο συνολικό μήκος 6.895 μέτρα.

Το Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του:

- ✓ Τα έγγραφα που αναφέρθηκαν
- ✓ Τις διατάξεις των Ν. 3852/2010 και Ν. 4071/2012

και μετά από διαλογική συζήτηση η οποία με λεπτομέρεια αναφέρεται στα αναλυτικά πρακτικά της Συνεδρίασης,

Αποφασίζει, ομόφωνα

Επί 14 ψηφισάντων μελών

Παρέχει τη σύμφωνη γνώμη για την υπογραφή προγραμματικής σύμβασης για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ» στα διοικητικά όρια του Δήμου Αίγινας από την Περιφέρεια Αττικής.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξ. Αριθ. 51/2018

Για πίστωση συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται.

Ο Πρόεδρος

Τα μέλη

Ακριβές αντίγραφο
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

Στυλιανός Θεριανός